
РЕЗУЛЬТАТИОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ
першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти

Вивчення думки студентівФАКУЛЬТЕТУ ІСТОРІЇ,ПОЛІТОЛОГІЇ ТАМІЖНАРОДНИХ
ВІДНОСИН (у рамках комплексного моніторингу)щодо удосконалення організації освітнього процесу

та забезпечення якості підготовки студентів, як майбутніх фахівців
Загальна кількість студентів денної форми (1, 2, 3, 4, 5 та 6 курси) – 581

Взяли участь в анкетуванні – 313 респондентів (53,9%)







Ваші пропозиції щодо покращення освітнього процесу на факультеті в університеті

1.Все добре. Побажань немає. Все влаштовує. Все подобається, викладачі
професіонали своєї справи.
2. Більше практичних занять.
3.Оптимізувати розклад занять так, щоб не було великих вікон, або щоб вони не
починалась у середині дня.
4. Навчатися в першу зміну та змінити розклад занять, який є взагалі не
практичний, ось наприклад,
у вівторок 1-2 пари, а в п'ятницю 3 пари через, що студентам не виходить ні
поїхати до дому, ні працювати.
5. Зробити з кожного предмету електронний журнал.
6. Не вистачає буфету, їдальні.
7. Бути уважними до потреб студентів та відкритими до діалогу, створювати
комфортну атмосферу для навчання кожного з студентів.
8. Покращити умови проживання в гуртожитку.
9. Покращити систему Moodle, яка дуже часто висне.
10. Зустічей зі стекхолдерами
11. Використовувати більше інноваційних технологій (до прикладу, презентації
чи відеоматеріали).
12. Не перевантажувати студентів, які навчаються на 5 курсі навчальними
дисциплінами.
13. Залишати досвідчених викладачів. Чи то молодий, чи то з досвідом, але
знаючий, з людськими якостями.
14. Деякі викладачі не дають доступу до оцінок, хотілось би вирішити це
питання.
15. Оновити матеріально-технічну базу (оснащення аудиторій новими столами,
стільцями)




